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2017 RIAlA X S0l SEH

(ct

=
o

Ao & o =
I = 20179 Zoj & FMu| | 20169 FZolA | FAH] z ot
&t A 248,534,768,322  100%| 209,492,366,494 | 100%| 39,042,401,828 18.6%
o B2 & 240,299,802,322  96.7%| 202,053,718,000 | 96.4%| 38,246,084,322 18.9%
2 2| 145,003,000,000  58.3%|  122,181,841,000 | 58.3%|  22.821,159,000 18.7%| s A chu] +20%
9| 2 86,767,000,000  34.9% 71,396,416,000 | 34.1%|  15,370,584,000 21.5%| % Y Gt o)
2| E} Q2 : 100,000/1¢11L
o = = o 8,529,802,322 |  3.4% 8,475,461,000 |  4.0% 54,341,322 0.6%| " (Hdms6.000)
o B 9 & o 8,234,966,000  3.3% 7,438,648,494  3.6% 796,317,506 10.7%
of & % 9 1,999,200,000 0.8% 1,737,100,000 | 0.8% 262,100,000 15.1%|o1=3 571
of F = 9 1,272,600,000 |  0.5% 1,072,558,846 |  0.6% 41,154 0.0%
2 DX YA 346,000,000 0.1% 311,000,000 0.1% 35,000,000 11,3935 = x18a 57t
R 18,000,000 | 0.0% 18,490,000 | 0.0% ~490,000 —2.7%
¥ o 9 483,190,000 | 0.2% 550,910,000 | 0.3% 67,720,000 | —12.3%
= o A9 4,115,976,000 1.7% 3,548,589,648 1.7% 567,386,352 16.0%| & =8l E7r4 4
A& = o =
o = 2017 20of &k T 2016 FZoil &t T H g4 Eote
2t A 248,534,768,322 | 100.0% | 209,492,366,494 | 100.0% | 39,042,401,828 | 18.6%
g 8 X M 15,498,168,605 ~ 6.2%| 17,834,800,876 = 8.5%| -2,336,632,271 | -13.1%
z B 6,308,140,000 |  2.5% 9,047,961,271 |  4.3%| 2739821271 | -30.3%
7 = = 30,000,000 0.0% 30,000,000 | 0.0% 0 0.0%
R 715,000,000 | 0.3% 663,375,000 | 0.3% 51,625,000 7.8%
of & & 8 8,067,600,000 | 3.2% 7,750,527,000 | 3.7% 317,073,000 4.1%
X P2 U7 147,378,605 | 0.1% 147,378,605 | 0.1% 0 0.0%
37 7 ou E 230,050,000 | 0.1% 195,559,000 | 0.1% 34,491,000 |  17.6%
2 8 X M 570,000,000  0.2% 6,000,000 0.0% 564,000,000 | 9400.0%
=z E 9 o 570,000,000 | 0.2% 6,000,000 |  0.0% 564,000,000 | 9400.0% |QSreain sard 2ael
< T 20,000,000,000  8.0%|  20,000,000,000  9.5% 0 0.0%
TR EHAY
=" u = 20,000,000,000  8.0% 20,000,000,000 | 9.5% 0 0.0%
of H | 71,333,949,800  28.7%|  67,205,935,000 | 32.1%| 4,128,014,890 6.1%| =242l 30%
Z N8 g o 67,436,765,890 | 27.1% 63,379,156,000 | 30.3% 4,057,609,890 6.4% 5%
H x 3 3,791,984,000 |  1.5% 3,632,028,000 | 1.7% 159,956,000 4.4%
of X #* o 105,200,000 | 0.0% 194,751,000 | 0.1% -89,551,000 | —46.0%
M B 59,551,372,310 | 24.0%| 55,778,655,359 | 26.6%| 3,772,716,951 6.8%
of Z 28,389,600,000  11.4% 26,442,000,000 | 12.6% 1,947,600,000 7.4%
FIEREN 31,089,172,310  12.5% 29,264,405,359 | 14.0% 1,824,766,951 6.2%
2 A M E b 72,600,000 | 0.0% 72,250,000 | 0.0% 350,000 0.5%
B2 2 9 30,326,601,162  12.2%|  28,279,425,819 = 13.5%| 2,047,175,343 7.2%
T EXE 4,261,914,940 | 1.7% 3,894,462,672 | 1.9% 367,452,268 0.4%|25% H=AHAT +12
of B D & b 59,600,000 0.0% 55,943,936 | 0.0% 3,656,064 6.5%
5 A 231,445200 |  0.1% 253,534,628 |  0.1% 22,089,428 | -8.7%
Il %R 2,484,187,719 | 1.0% 2,488,766,315 | 1.2% 4,578,596 |  -0.2%
M Z 33 3 1,410,462,152 | 0.6% 979,438,512 |  0.5% 431,023,640 | 44.0%| =it E S8 o
2 8 = 278,620,000 | 0.1% 231,820,000 |  0.1% 46,800,000 | 20.2%|csimuo oz 2zt
gz @ b 120,868,860 | 0.0% 107,830,377 | 0.1% 13,038,483 |  12.1%
R E 20,832,000 | 0.0% 20,136,000 | 0.0% 696,000 3.5%
AgssE 4,677,821,250 | 1.9% 4,585,344,285 |  2.2% 92,476,965 2.0%|ge 2o 2ol oy b
& M 4,933,659,127 | 2.0% 4,620,428,767 | 2.2% 313,230,360 6.8% gé}zj 2;2 f:
A Z 8 x b 75,220,000 | 0.0% 67,306,589 |  0.0% 7,913,411 11.8%
D g & &y 397,600,000 | 0.2% 373,027,297 | 0.2% 24,572,703 6.6%
=N 94 b 358,900,000 0.1% 272,879,000 |  0.1% 86,021,000 |  31.5%|3g 0,57 = o4 &7
F o 207,204,000 | 0.1% 215,644,000 |  0.1% 8,440,000 | -3.9%
3 A | 103,953,260 | 0.0% 116,354,500 | 0.1% 12,401,240 | -10.7%
o = b 1,499,131,558 | 0.6% 1,498,051,558 | 0.7% 1,080,000 0.1%
& 2 E 728,585,000 | 0.3% 733,938,153 | 0.4% 5,353,153 | -0.7%
DM A 1,028,550,000 | 0.4% 1,092,384,000 |  0.5% -63,834,000 |  —5.8%|4naa & D oHH
o F g o ¢ 5,574,681,600 |  2.2% 4,923,427,450 | 2.4% 651,254,150 | 13.2%|s-tec 8% =¥ +2¢]
o & A Ab ] 706,200,000 | 0.3% 670,269,000 |  0.3% 35,931,000 5.4% | a0t vo et T
& ol 448,164,496 | 0.2% 368,255,000 0.2% 79,909,496 |  21.7%|2qug oo o 42
o 2 A& AL | 23,000,000 | 0.0% 23,500,000 | 0.0% 500,000 | -2.1%
g = & 7 96,000,000 0.0% 85,560,000 |  0.0% 10,440,000 | 12.2%
7| Bt o & 600,000,000 | 0.2% 600,000,000 | 0.3% 0 0.0%
of 2 9 H 8 4,212,471,240  1.7% 4,091,809,008  2.0% 120,662,232 2.9%
o 3 1,272,600,000 0.5% 1,203,950,008 |  0.6% 68,649,992 5.7%
- 2,939,871,240 | 1.2% 2,887,859,000 |  1.4% 52,012,240 1.8%
of  ul 47,042,205,115  18.9%|  16,295,740,431 7.8%| 30,746,464,684 | 188.7%
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2 & = 20174 =of & 20160 FZo Hlm sz zus HEZA
of &+ & N 248,534,768,322 209,492,366,494 39,042,401,828 18.6%
o249 240,299,802,322 202,053,718,000 38,246,084,322 18.9%
A 145,003,000,000 122,181,841,000 22,821,159,000 18.7%
IRy 145,870,903,796 123,288,105,168 22,582,798,628 18.3%
<Xl = npH> Aol 1121 xl =2 H| A2
g I8 iy 26,445 * 378,103 ¥ = 9,998,937,502
A ZL 3} 6,348 * 1,469,302 & = 9,327,129,816
SEI|-Lell 27| 1} 25,338 * 427,335 ¥ = 10,827,808,991
L 2L 5,023 * 280,439 ¥ = 1,408,647,194
ES Rl 11,935 * 404,624 ¥ = 4,829,186,558
W Z kLY 1} 19,771 » 360,558 ¥ = 7,128,588,515
FOE| AL 2} 1,849 268,728 ¥ = 496,877,984
2zt 3,275 = 370,097 ¥ = 1,212,067,252
2oty ATt 31,942 = 414,396 2 = 13,236,651,176
Pty 8,038 * 523,392 2 = 4,678,076,607
HalA el stnt 5174 = 216,732 ¥ = 1,121,372,027
o 1,115 * 230,873 ¥ = 257,423,356
2|3} 22,248 * 651,695 ¥ = 14,498,902,550
&1 7,252 * 563,364 2 = 4,085,516,993
Az el 3} = 1,701,721
=Rl 18,407 * 575,527 ¥ = 10,593,728,906
Haelmt 37,292 « 362,359 2 = 13,513,080,224
Mg elat 4,402 * 325,822 ¥ = 1,434,270,047
e 9,908 * 497,529 2 = 4,929,515,698
ota} 4,450 = 1,186,513 ¥ = 5,279,984,827
old|el =1} 7,820 * 523,114 & = 4,090,751,053
Bl =]} 4,881 * 480,470 ¥ = 2,345,174,638
X ol &tut 14,131 = 325,022 ¥ = 4,592,887,717
=&3el4 = 49,767,019
ES 1,986 * 948,198 2 = 1,883,121,837
7+ o| &t} 4,092 * 263,469 2 = 1,078,116,445
x| 2} 290 830,685 & = 240,898,556
&l o stm} 8 936,852 ¥ = 7,494,815
S=2lstnt = 6,498,932,825
AT Y = 4,659,096
OtF &5 2 &tnt = 3,904,640,679
o ato| st} = 1,963,973,147
lcHA Atel &t at = 488,068
el ot = 350,529,957
MEZIE 9 2,114,204,400
2ol F2 -725,015,000 -986,304,841 261,289,841 —26.5%
A X 2ol F2| (A2 +0.5%) = -725,015,000
Bz -142,888,796 -119,959,326 -22,929,470 19.1%
AU ZEH UM (LRI 2 52 +0.1%) = -142,888,796
2l =< 86,767,000,000 71,396,416,000 15,370,584,000 21.5%
2|52 87,720,754,796 72,202,849,627 15,517,905,169 21.5%
<Zlz0tE> Uelodol
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o & = 20174 =ofl & 20161 FZH o 4t b mE2 sz &2 A
A7\ LYt 63,854 * 134,678 ¥ = 8,599,718,942
ALt 49,928 * 56,599 2 = 2,825,853,698
571 27|t 32,773 * 96,794 2 = 3,172,231,791
W] 44,040 * 60,488 2 = 2,663,911,708
AIELY 36,110 * 193,065 ¥ = 6,971,562,837
SO ZOFLY I} 10,200 * 376,428 2 = 3,839,563,939
E20hE| AL Dt 21,096 * 137,425 € = 2,899,116,271
Z gLt 4126 * 82,425 2 = 340,086,863
0P At 71,855 * 71,363 & = 5,127,775,045
Az 44,774 % 60,787 ¥ = 2,721,695,192
BalAgolstat 25,744 * 63,542 2 = 1,635,815,309
i =hn} 35,404 * 36,813 ¥ = 1,303,310,926
Q|1 27,001 * 148,574 2 = 4,011,641,960
gHo|nt 3,899 * 74,818 ¢ = 291,714,167
ESpSeecfu el 6,659 * 80,075 & = 533,220,093
ALt 19,051 * 73,462 2 = 1,399,525,053
et 42,896 * 71,614 € = 3,071,968,753
Mo at 11,791 * 58,130 & = 685,408,215
AbE ol 22137 * 126,118 & = 2,791,878,740
ok} 77,271 * 108,038 & = 8,348,236,220
olH|el= .t 38,988 * 70,072 2 = 2,731,957,164
H| = 7|2t 30,726 * 92,119 ¢ = 2,830,438,218
Mgt oletat 15,804 * 96,889 2 = 1,531,231,212
Ex3g|Y 3,393 * 112,699 2 = 382,386,916
HEAFA ZQF 3,005 * 706,446 2 = 2,122,868,834
7h™ okt 43162 * 47,812 & = 2,063,659,473
X| 1 17,657 * 153,178 € = 2,704,670,076
i o| st} 284 * 291,450 2 = 82,771,798
S=2gtt 60,990 162,293 2 = 9,898,258,609
== 351 181,860 ¥ = 63,832,967
o Alo| st} 2,403 19,887 & = 47,789,317
2| o = 26,654,490
MEARIE 49 = 682,204,050
-867,670,000 ~736,469,066 -131,200,934 17.8%
ef M zollF2| (RMEF2 1.0% M-8) -867,670,000
-86,084,796 -69,964,561 -16,120,235 23.0%
iRl Z 2 M (LTI Z 420 0.1% H &) -86,084,796
259 8,529,802,322 8,475,461,000 54,341,322 0.6%
SR 4,663,166,622 4,663,166,622 0 0.0%
SH 9 335,525,250 * 12 70 € = 4,663,166,622
e r=Ra RSl 2,463,539,158 2,463,539,158 0 0.0%
A erAZ =9 184,800,000 = 12 70 ¢ = 2,463,539,158
Szl F2| -158,503,458 —279,789,997 121,286,539| -43.3%
EHAT ol F2 = -158,503,458
2 b Tl ol 2| -12,400,000 -49,270,783 36,870,783 -74.8%
LA T ol F2| = -12,400,000
FEH ALY 624,000,000 780,000,000 -156,000,000] —20.0%
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2 £ = 2017 Eof At 2016 FHo| A HZSZ kAR MdEZA
Foigd @ oz 52,000,000 624,000,000
HEsHdzoo 950,000,000 897,816,000 52,184,000 5.8%
HE5H =9 79,170,000 950,000,000
8,234,966,000 7,438,648,494 796,317,506 10.7%
O| Rp£=2 1,999,200,000 1,737,100,000 262,100,000 15.1%
O| Rt==2 1,999,200,000 1,737,100,000 262,100,000 15.1%
A7l o HF Y 250 F 0| A}5=2 166,600,000 1,999,200,000
o 2 4=2l 1,272,600,000 1,272,558,846 41,154
AT 1,272,600,000 1,272,558,846 41,154
ol AALE o =0 100,550,000 1,206,600,000
AMAIEH EAM 222 £ 3,500,000 42,000,000
AAMAIE Alojd| =0 2,000,000 24,000,000
T OX| A 346,000,000 311,000,000 35,000,000
T OX|HAY 346,000,000 311,000,000 35,000,000
SEA XM T2 200,000,000 200,000,000
Aot BRI 2 X|HME] 2| 80,000,000 80,000,000
At S S ALY 33,000,000 66,000,000
71235y 18,000,000 18,490,000 -490,000 -2.7%
7| FFFY 18,000,000 18,490,000 -490,000 -2.7%
S MRS 4,500,000 18,000,000
Zol<] 483,190,000 550,910,000 -67,720,000f -12.3%
ol 483,190,000 550,910,000 —67,720,000] —12.3%
ZEd FE Al 2273 B M| 360,000 720,000
C8i2td EEZA| o 27| 2 B AMH| 180,000 360,000
MMM U2 90,000 630,000
Tl AFREIAIE T[S 144 13,534,286 vl 189,480,000
FHATHEM 14 5,000,000 vl 70,000,000
AZOIAH7 | S EH A E 500,000 vl 11,500,000
RO A7 | A S J/H| & 500,000 vl 4,000,000
| ARRFEIE| Ao B 2 ERARES 1,800,000 vl 14,400,000
XA SZe R UNMALY 7,000,000
Mte| 2x| Y mgEd| X[ 4,000,000
Mtel 2 Hl & SH =Y WS AXF &I & 1,250,000
A2 2 3,840,000
ASE ALY 2,000,000
E|{ER M E AL 2,700,000
Hold(2FEHAE| 3) 100,000 1,200,000
Ui 3p od =2Zb =} 14,333,333 43,000,000
MR FEX A ASM 1,880,833 22,570,000
a3 My E(2IH) 1,650,000 1,650,000
ERTEHE X FEH (M 32l 3H) 1,200,000 14,400,000
XA ST UNMAY 7,000,000 7,000,000




2t st =) 20174 =of At 2016 FHof A Hlw Szt s AdEZHAH
X Mt 22X WS EHE| X[ 4,000,000 * 1 3] = 4,000,000
Mete| 2 HjA Sl R us th &K} 27| 1,250,000 * 3] = 1,250,000
MEH 2 |- S ZA|7| & 2| 1,920,000 * 2 3 = 3,840,000
ErSA MMAFE AlM 22| FX[H| 5,000,000 * 12 70 ¥ = 60,000,000
MoleH&E =™ ol7ix|el 2 3,500,000 * 2 3| = 7,000,000
MU HEY 20 ALY Z 5,400,000 = 135 = 5,400,000
FoAMAT =2 833,000 * 12 70 = 10,000,000
4,115,976,000 3,548,589,648 567,386,352 16.0%
FAAA A =< 4,115,976,000 3,548,589,648 567,386,352 16.0%
A A =2l (Z0l2 HeH Aletya AT sAE) 342,998,000 = 12 70 = 4,115,976,000
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= = 2017 =of & 2016'd FZofl At HmZZ L8 MEZ

248,534,768,322 209,492,366,494 39,042,401,828 18.6%
TR 15,498,168,605 17,834,800,876 -2,336,632,271 -13.1%
He 6,308,140,000 9,047,961,271 -2,739,821,271 -30.3%
He 6,308,140,000 9,047,961,271 -2,739,821,271 -30.3%

gelole] 22HY AL 290,000 1,643,140,000

TEAA Y101 E SYHE 75 1,000,000,000 1,000,000,000

A 2t0{ 20| & AEZAL 1,851,945 3,665,000,000
TEE 30,000,000 30,000,000 0 0.0%
TEE 30,000,000 30,000,000 0 0.0%

TASA 2,500,000 = 30,000,000
7| AE = 715,000,000 663,375,000 51,625,000 7.8%)
7| AE A 715,000,000 663,375,000 51,625,000 7.8%

JHOIMEHS 2l B ot R 100,000,000 4 100,000,000

HESZ A3 &H| L FM AP M 800,000 7H 40,000,000

A MY REEE AJAE 50,000,000 14 50,000,000

2 kst 50,000,000 1 4 50,000,000

PACS &7 |M%& &% 88 34 100,000,000 1 4 100,000,000

O e | 150,000,000 14 150,000,000

UPS & S24MH| WA ZA} 85,000,000 1 3] 85,000,000

UPS S™X| WA ZA} 70,000,000 1 3 70,000,000

AT Y HER Foj(ds 1M, PUMP2E BH 30,000,000 1 3] 30,000,000

| xismof de) 2AL 40,000,000 13 40,000,000
o| 2 &tH| 8,067,600,000 7,750,527,000 317,073,000 4.1%
o7+ 8,067,600,000 7,750,527,000 317,073,000 4.1%

Q|2 XS UA 4Set H ZCHA Lok 1,300,000 4 EA 5,200,000

Tl Ao stnl el al22l7(e 7|2 ZH| B S o 2,200,000 1 EA 2,200,000

A golstu 2 xctutx| 27| 2 35 7 A 50,000,000 1 EA 50,000,000

237 |Tb LA ZMA 7| Fof A 13,000,000 1 EA 13,000,000

LY Al Z Al A&l 2 Gastro/Colono Videoscope o 74 628,000,000 1 EA 628,000,000

ot} b AXZE AAEH| 28 T A 75,500,000 2 EA 151,000,000

2o Pl =D A o A 4,000,000 1 EA 4,000,000

H| = 7| 2H(=&4!) Beamsplitter 70 74 3,600,000 1 EA 3,600,000

H| = 7|2} Flexible Fiberscope 3Sys T-oH 74 18,000,000 3 EA 54,000,000

££ 41 (2] 2}) VIDEO SOOPE 2tf ¢l 74 33,800,000 2 EA 67,600,000

olH| el &3} |CS Impulse 1Sys o 4 29,000,000 1 EA 29,000,000

X gto|stuf ch ™A K| &y| o A 30,000,000 1 EA 30,000,000

HASZ o ZME] R x| AR 22 FH| 230,000,000 1 EA 230,000,000

7|EF 2| 2 Fd| 6,800,000,000 1 EA 6,800,000,000
N e 147,378,605 147,378,605 0 0.0%
NSl 147,378,605 147,378,605 0 0.0%

HASFZeZME X Yol w2 2Z X} Folj (O 2 R7) 147,378,605
37| 7HE 230,050,000 195,559,000 34,491,000 17.6%
| E 167,050,000 135,205,000 31,845,000 23.6%

olef 2= A stAINM v E 2,000,000 =* 46 EA = 92,000,000

R & A E R 7| (clean hood) 3,850,000 1 3 = 3,850,000

A Ato| st PACSA! UPS 1,200,000  * 1 3] = 1,200,000

Hoi2To|zME ELTIR} 30,000,000  * 13 = 30,000,000

HASZoEME 23 | E 30,000,000 = 135 = 30,000,000

7|Et B E 10,000,000  * 15 = 10,000,000
o|BH|IE 63,000,000 60,354,000 2,646,000 4.4%

2| 2H(™ Xtsd 0|4 Al) Diamond Knife 2 6,000,000  =* 1 3| = 6,000,000

FlctH Ao stnl v Z B ECi A 7 2,000,000 * 1 3] = 2,000,000

F==4 Amboad 2| 24 H|E 20,000,000  * 13| = 20,000,000

Qe MEHEZH S 10,000,000  * = = 10,000,000

AObE AT AEA 5,000,000 * = = 5,000,000

7|Ete| 2H|E 20,000,000 = 1 3] = 20,000,000
570,000,000 6,000,000 564,000,000  9400.0%
LT EQ 0] 570,000,000 6,000,000 564,000,000]  9400.0%
AT EQ 0] 570,000,000 6,000,000 564,000,000|  9400.0%
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= 2] = 2017d =0 &t 2016 FZofl &t HWSZ sHE MEZ

0Cs gzl = & =ujel 20,000,000 171 20,000,000

mHl RIS Y HRM 200,000,000 14 200,000,000

HALHA A3 HE A2y 50,000,000 14 50,000,000

| mx=eiy azu 300,000,000 1 Al 300,000,000
InkSEE 20,000,000,000 20,000,000,000 0 0.0%
DRENAYEH 20,000,000,000 20,000,000,000 0 0.0%
olziy| 71,333,949,890 67,205,935,000 4,128,014,890 6.1%
EIETIETY 67,436,765,890 63,379,156,000 4,057,609,890 6.4%
19,589,974,410 18,406,036,000 1,183,938,410 6.4%

IRETSmES 134,799,000 o 1,752,387,000

ma 179,286,750 = 5,020,029,000

CimES 140,737,500 o 3,518,437,500

ESmES 105,779,545 o 7,616,127,270

Fellow 69,825,000 o 488,775,000

7|EHZEtel) 120,015,000 o 600,075,000

A2 1,599,960 o 23,999,400

|==i+e 6,474,960 = 48 = 310,798,080

SEETY 5,637,960 * 46 H = 259,346,160
T 6,298,871,400 6,079,982,000 218,889,400 3.6%

Ra 50,979,600 24 = 1,223,510,400

R3 50,274,000 24 = 1,206,576,000

R 49,581,000 o1 = 1,041,201,000

Ri 48,888,000 o1 = 1,026,648,000

olet 47,628,000 30 & = 1,428,840,000

Sdatsd 15,504,000 * 24 4 = 372,096,000
20,197,826,000 20,399,296,000 201,470,000 ~1.0%

2 70,568,440 o 70,568,440

=k 56,072,192 = 280,360,960

o E & 54,512,036 = 1,308,288,870

2 I7k5 AL 48,181,448 = 1,300,899,100

ZhS AL 33,261,824 o 15,799,366,170

Alzte| 2245 1,024,836 o 33,070,580

ol HRaY 2,630,340 o 594,456,840




o st = 20179 2o A 2016 F=ZHof Al HmZEZt L2 MAEZA

otz R 1,977,598 = 410 Y = 810,815,040
s =20d 2,500,477,560 2,415,186,000 85,291,560 3.5%

el 20,837,313 120 = 2,500,477,560
SFALZ 0 2,605,840,790 1,136,482,000 1,469,358,790 129.3%

=PS) 71,848,600 * 13 = 71,848,600

ntEZt 71,704,710 = 29 = 143,409,420

2 2l OkAL 60,400,620 * 14 = 60,400,620

el 53,761,582 * 14 4 = 752,662,150

OFZFoFAL 63,000,000 * 59 = 315,000,000

FUCHR =C 90,180,000 * 144 = 1,262,520,000
oFF H =707 477,995,620 468,831,000 9,164,620 2.0%

kR XA 29,874,726 * 16 A = 477,995,620
S| R I|AIZ 0] 6,528,383,780 6,451,317,000 77,066,780 1.2%

=R 54,715,542 6 = 328,293,250

=Rt 48,147,750 = 79 = 337,034,250

& QI T| A} 43,199,353 83 = 345,594,820

Bl 27,879,236 * 196 & = 5,464,330,200

2 4,485,600 * 74 = 31,399,200

Al Zte| =g 620,016 = 359 = 21,732,060
S| 27| AR =F0f 45,360,000 50,076,000 -4,716,000 -9.4%

O|BI|AIE = 22,680,000 * 2 = 45,360,000
2HEZ0] 66,932,460 62,646,000 4,286,460 6.8%

2% 7| 33,466,230 * 29 = 66,932,460
ERSESE= 4,515,946,910 4,296,603,000 219,343,910 51%

=FS) 57,963,465 * 14 4 = 811,488,510

ot E &t 46,328,106  * 13 4 = 602,265,380

el 31,003,930 = 100 & = 3,100,393,020

N pdIEat= 360,000 * 549 = 1,800,000
AR Z0d 479,347,720 441,039,000 38,308,720 8.7%

=ES) 56,581,060 * | = 56,581,060

ot E & 56,185,540 =* P = 112,371,080

S| 38,799,448 8 = 310,395,580
A UAZ O] 200,736,400 115,727,000 85,009,400 73.5%

=R 40,318,490 = = 40,318,490

A 2kAt 26,736,318 * 69 = 160,417,910
2| ¢ =0 52,626,040 49,863,000 2,763,040 5.5%

E~CIPN 26,313,020 = 2 = 52,626,040
o|Z7|AtZ0d 197,720,530 198,556,000 -835,470 -0.4%

=FS) 56,367,990 * 19 = 56,367,990

oEZt 39,032,410 =« 19 = 39,032,410

el 24,830,033 49 = 99,320,130

AlZEe = 600,000 * 59 = 3,000,000
NESESE=J0 914,348,000 783,911,000 130,437,000 16.6%

=S 52,843,010 * | = 52,843,010

ot E &t 50,466,845 * | = 100,933,690

gl 41,252,438 « 13 4 = 536,281,700
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25 7,653,046 e 99,489,600
AlZke| =gt 9,600,000 | 124,800,000

UA=2RF0of 156,965,130 155,063,000 1,902,130
LE2Z0f 11,211,795 e 156,965,130

Aot 2,607,413,140 1,868,542,000 738,871,140
NEFEH(UerE m=) 6,487,864 12 70 77,854,370
NEFTLHAATLS) 3,842,030 12 70 46,104,360
NETHASAY FEA) 332,200 12 70 3,986,400
FoUAY SN Mo} 855,500 12 70 10,266,000
H| %2020 A 2t2 500,000,000 3 1,500,000,000
Ao 2 M E] X|@lutH 7,979,160 12 70 € 95,749,920
{221 7|ED 500,000 12 70 6,000,000
YA 420,000,000 3 840,000,000
A AAF 1,787,674 12 70 € 21,452,090
7| EtM 1t 5 500,000 3 6,000,000

ESh= 3,791,984,000 3,632,028,000 159,956,000

E[Z 50 500,000,000 532,600,000 —32,600,000
g 41,666,667 12 70 € 500,000,000

e, 3,291,984,000 3,099,428,000 192,556,000
g 274,332,000 12 74 & 3,291,984,000

s PN = 105,200,000 194,751,000 -89,551,000

PPN 105,200,000 194,751,000 -89,551,000
g 8,766,667 12 70 105,200,000

59,551,372,310 55,778,655,359 3,772,716,951

okEH| 28,389,600,000 26,442,000,000 1,947,600,000

F AL EH| 21,600,000,000 20,100,000,000 1,500,000,000
2AEd FAISE| 1,800,000,000 12 70 21,600,000,000

opeky| 900,000,000 816,000,000 84,000,000
2" ofel/ sy 75,000,000 12 70 900,000,000

2 ghekE | 5,760,000,000 5,400,000,000 360,000,000
g dyterE| 480,000,000 12 70 € 5,760,000,000

k=l ZH| 129,600,000 126,000,000 3,600,000
g ok 2| 10,800,000 12 70 € 129,600,000

31,089,172,310 29,264,405,359 1,824,766,951

=X 24| 6,960,000,000 6,516,000,000 444,000,000
eyt T3 580,000,000 12 70 € 6,960,000,000

x| 2px 24| 180,000,000 174,000,000 6,000,000
x| 2} Gold oH 2,000,000 12 70 € 24,000,000
2" x| 2R 24| 13,000,000 12 70 € 156,000,000

M| 918,057,000 874,630,444 43,426,556
| 73,000,000 12 74 & 876,000,000
S MBS ZZ A 6,780 3,000 & 20,340,000
HTLV Z AbH| 2,828 3,000 & 8,484,000
st o X2 2,500 3,000 & 7,500,000
HEARAM Z= ALH| 8,190 700 A 5,733,000

2R 2H| 5,880,000,000 5,628,000,000 252,000,000
2y M E| 490,000,000 12 70 5,880,000,000

HARY 21| 5,702,400,000 5,526,000,000 176,400,000
2Ot A A D YB K| Al S 200,000 12 70 2,400,000
g d HAR R 475,000,000 12 70 5,700,000,000

&l o| S| Z | 804,000,000 786,000,000 18,000,000
2w 8okl 2] 67,000,000 12 70 € 804,000,000

AR R 2| 7,800,000,000 7,020,000,000 780,000,000
g DALMY 2| 650,000,000 12 70 € 7,800,000,000

x| 2 YA R 2| 10,440,000 9,000,000 1,440,000
™ X EUAMRY EH| 870,000 12 70 € 10,440,000

ol AR ZH| 176,400,000 170,800,000 5,600,000




2 =y = 2017'd &of &t 2016 F=Zof & H W57t ESrAR = AEZHAH

T4 HE oA 4,200,000 = 12 70 = 50,400,000
olef HZ A 2,000,000 * 12 70 = 24,000,000
7|7 F7H T Foff AENT LMS 8) 3,500,000 * 12 74 & = 42,000,000
FEI|T AT HT ol A 5,000,000 * 12 70 = 60,000,000

J|EIX 2 X ZH| 2,657,875,310 2,559,974,915 97,900,395 3.8%
EHAtCiDE S 2 M 157,169 12 70 = 1,886,033
d™ o J|EE EX 24| 195,000,000 * 12 70 = 2,340,000,000
G Ato|stut M E 9,900,000 * 4 3| = 39,600,000
QUIAEA 247 100,000 * 6 3l = 600,000
AL stm stMAR HEAA~TE 10,000,000 = 2 3 = 20,000,000
I BRHA A XAl S 250,000 = 12 70 € = 3,000,000
| A2 E S 7B R 2] 2,000,000 * 12 70 € = 24,000,000
o|2JIA Foj 19,065,773  * 12 70 € = 228,789,277

72,600,000 72,250,000 350,000 0.5%

| 2l AR 2| 0 0 0| #DWv/ol

2o AA X 2| 0 12 7014 = 0

SEALAIRY 24| 72,600,000 72,250,000 350,000 0.5%
| 42t amzs| 50,000 * 12 7% 600,000
SHTAR AAH S 6,000,000 * 12 7014 = 72,000,000
g stAHA X 2| 0 = 12 748 = 0

A S| 0 0 0| #DWv/ol

dgd =AM 87| 0 = 12 70 = 0

30,326,601,162 28,279,425,819 2,047,175,343 7.2%

4,261,914,940 3,894,462 672 367,452,268 9.4%

2| =] 130,000,000 140,380,000 -10,380,000 -7.4%
2y AYn =] 9,000,000 * 12 70 = 108,000,000
otMsl gl ok 2E o 1,833,333 = 12 3 = 22,000,000

S| =My 1,104,998,940 993,706,672 111,292,268 11.2%
HAA A I AKX Y 2,300,000 * 12 70 € = 27,600,000
AMS(=Exa 25,000,000 * 170 = 25,000,000
ANAF(RTFEM ZA 2,000,000 * 12 74 & = 24,000,000
M obM = Z A 1,200,000 = 57K = 6,000,000
MME 5,500,000 * 12 70 € = 66,000,000
NI R=IPN =, 12,690,000 = 4 27| = 50,760,000
7254 E1E) 300,000 = 45 9 = 13,500,000
N7 B ZA 1,000,000 = 6 £ = 6,000,000
WY FHMXE ME 32,000 = 239 = 736,000
WY FHEAtd ME 40,000 * 499 = 1,960,000
Zekrojzlol & x| 2,500,000 * 12 70 = 30,000,000
sl HalF 120,000 * 209 = 2,400,000
sl 2l ol 1,600,000 * 209 = 32,000,000
SUALE =012 X|{lH| 83,000 = 12 70 = 996,000
WEY AZEE 1,600,000 * 12 7i¥ = 19,200,000
A ztalgo| = A 100,000 * 12 74 & = 1,200,000
LB 24 1,000,000 = 2 3 = 2,000,000
ER e =4 1,200,000 * 12 70 ¥ = 14,400,000
S=A HE #2#Mst 10,000,000 = 12 702 = 120,000,000
o|RI|E 4 He|n x4 400,000 = 3 3 = 1,200,000
ORI 25 Hel oAt 300,000 = 3| = 900,000
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2 =y = 2017'd &of &t 2016 F=Zof & H W57t ESrAR = AEZHAH
ORI AUAM a1} 600,000 = 1 & = 600,000
Wl Z2H 27 ZAF (158 «63]) 150,000 * 6 3l = 900,000
X E (B2 X ¥ 3) (40,000+705F M) 2,800,000 =* 1 35 = 2,800,000
X E (22 X ¥ =) (560,000+70FA) 3,500,000 = 1 3] = 3,500,000
MR =ZA 600,000 = 12 70l = 7,200,000
AMALRSH ZESAL 8 R F/E20S AARS 300,000 = 12 70 = 3,600,000
AMAZFSAF A Z 2 028100 AHx]) @ 52 10,000 = 150 & = 1,500,000
3R ZtSAt A== 03 © 39 500,000 = 1 3| = 500,000
4~6HRt Ztoel A Z2 0 : 6¥Y 500,000 = 1 3| = 500,000
10X} O &k ZtS AL HE{z 2T 1 10Y 500,000 * 1 3| = 500,000
2 st AAL: 4, 118 300,000 = 2 3 = 600,000
7| ALHOITHE) 2 : 3¥, 12¢ 300,000 = 2 3 = 600,000
WEAYT| AL U Z(OHIE S5, LFA 1,000,000 = 6 7Hg = 6,000,000
ZES AL 7| AL H2lH| (oI E S5 %) 600,000 * 6 71 = 3,600,000
e 553 X|YF(atety|, stekr) 1,500,000 = 2 3 = 3,000,000
el SeE|FMU(E53 Aid 2 x| F W) 100,000 * 12 74 = 1,200,000
ZZ P o 2H[(90%, HIFIE ALSH) M4 38,340,000 = 12 74 & = 460,080,000
2P o 2H|(90%, HIFIE ALENH) fellow 810,000 = 12 742 = 9,720,000
WA o HYEBE"EIY) 700,000 * 33 = 2,100,000
WY o HHE(RIZEFAXL) 15,500,000 = 1 3] = 15,500,000
WE 2 ZEANAZ 130,500,000 * 1 3| = 130,500,000
SMTU(Z=EH, 7|ED 20,000 = 12 74 &l = 240,000
2| FEAALY 2 ZHAICH 250,245 x 12 70 = 3,002,940
Al stebxp A7) FHE| FE 200,000 = 12 70 € = 2,400,000
IFoAFReF 280,356,000 237,966,000 42,390,000 17.8%
g 23,363,000 * 12 ¥ = 280,356,000
HuEHREZ 1,791,384,000 1,635,668,000 155,716,000 9.5%
g 149,282,000 * 12 ¥ = 1,791,384,000
NEEYHEHZ 173,112,000 147,189,000 25,923,000 17.6%
IEHFHE 14,426,000 = 12 70 € = 173,112,000
AMMEEZ 48,384,000 48,968,000 —584,000 -1.2%
MAHEHE 4,032,000 =* 12 70 € = 48,384,000
g Al| 733,680,000 690,585,000 43,095,000 6.2%
&l H| 61,140,000 = 12 7« = 733,680,000
o{H| W EH| 59,600,000 55,943,936 3,656,064 6.5%
=L} & 2| 55,400,000 51,749,000 3,651,000 7.1%
2t ¥l 2, B3, s A} 416,660 * 12 3| = 5,000,000
2g 3,700,000 = 12 70¢ = 44,400,000
" AMAIE 22 ms &I}t 100,000 * 5 3| = 500,000
AL} T S| 4,200,000 4,194,936 5,064 0.1%]
WY Al mEH|(HF) 350,000 = 12 74 &l = 4,200,000
Sl 231,445,200 253,534,628 22,089,428 -8.7%)
Matz 124,680,000 144,959,000 -20,279,000 -14.0%
Hel M Alred 10,390,000 = 12 ¥ = 124,680,000
PHZ 40,680,000 43,640,328 -2,960,328 -6.8%
Mol dut HeF 2,100,000 =* 12 70 € = 25,200,000
Hel S72H Y X 2F 1,200,000 =* 12 70 = 14,400,000
Hel IH fHez 10,000 * 12 7« = 120,000
Mol gts fHed 10,000 = 12 70 = 120,000
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7| EHS Alt] 66,085,200 64,935,300 1,149,900 1.8%

2ol olEy MM 23 1,337,600 * 12704 = 16,051,200

2Ol E| QB MEM 2F 379,500 = 12 70 = 4,554,000

Ast=AIR 2 20,000 * 12 Yy = 240,000

TEA ZIEEN Y] REHF 20,000 * 12 7H& = 240,000

HelZME A B, FME 3,400,000 * 12 MY = 40,800,000

T g 350,000 12 Y = 4,200,000
MI|+E8 2,484,187,719 2,488,766,315 4,578,596 —0.2%)|
REE 1,827,359,085 1,837,086,202 9,727,117 -0.5%

®M7|2 126,560,761 = 12 74 = 1,827,359,085
+58 656,828,634 651,680,113 5,148,521 0.8%

+58 54,735,720 12 70 = 656,828,634
P 1,410,462,152 979,438,512 431,023,640 44.0%

A= 290,000,000 264,100,000 25,900,000

FolM A S 20,000,000 13| = 20,000,000

A ULEN Sols 22,500,000 12 3| = 270,000,000

B 0
B 1,120,462,152 715,338,512 405,123,640 56.6%

CH BhALRI Cf Shed 21 3 3] | 5,000,000 13| = 5,000,000

ol Bhed 94 3 5] 9 =t o4 b 1,700,000 13| = 1,700,000

RRDEE i3]t 2,000,000 13| = 2,000,000

CH 7 x| of i 1 53 3] | 200,000 6 3l = 1,200,000

B AMIE DA AK S| o 3|H] 3,300,000 13| = 3,300,000

of shed 9 7|2l Al el3| 3]y 700,000 1 3 = 700,000

HelZ 2 3o s 3y 250,000 1 3 = 250,000

HA ZAF & T 2] &7 360,000 13| = 360,000

Chehel Al A £ 2h2| 3 3] 93] 5,000,000 13| = 5,000,000

A & B S0k oI5 paly| 3,100,000 13| = 3,100,000

HE 2e(y| 250,000 = 12 3 = 3,000,000
2l5H| 83,333 ~ 12 74 & = 1,000,000

St=to| 2 & skANSHS| 7|2t o1 5(H] 500,000 = 1 3 = 500,000
Mol ISRUREI (22 80,000,000 = 1 3 = 80,000,000
M nEFUREF(ME) 18,000,000 * 1 3 = 18,000,000
Hel nEFUFEHF(ATF2S) 15,000,000 =* 1 3 = 15,000,000
K-S XM g5 (M 2,000,000 * 1 3 = 2,000,000
W2l AMESATIM RS Z (M|, shetT|) 26,000,000 = 1 3 = 26,000,000
Aot EX| T E2H SR (HY 4058 ) 100,000 = 1 3 = 100,000
HE ASEEMER (A S 37-4) 2,600,000 * 1 3 = 2,600,000
el ASE2HEE 2 (XS 1900) 2,000,000 * 1 3 = 2,000,000
CHsh 243 5] o3| 30,000,000 = 1 3 = 30,000,000
CHShe 13 5| &2l of 7H| 2,500,000 * 1 3 = 2,500,000
AR SN RZ 1,000,000 * 1 3 = 1,000,000
M XSAHE s 222(700H705) 420,000 = 2 3 = 840,000
e RSAHE SN 2 E2(74016415) 120,000 * 2 3 = 240,000
e XSAHE SN 22 (7429643) 100,000 * 2 3 = 200,000
M RSAHE SN 2 E2(891964) 130,000 * 2 3 = 260,000
8 XSAHE 2N 252 (701-19999) 500,000 = 2 3 = 1,000,000
2] R ARA| (=2 75,000,000 * 1 3 = 75,000,000
Bl R AbM|(2HMIE]) 23,000,000 * 1 3 = 23,000,000
2l R ARM| (24 T2Z) 20,000,000 * 1 3 = 20,000,000
B XY ARA| (2 ob R I E) 700,000 * 1 3 = 700,000
B2 R AM| (Ao xf M E| EH ) 200,000 = 1 3 = 200,000
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&2 R &AM (K] SHRHE) 5,000,000 * 1 3 = 5,000,000
B X ARM[ (01 20| ) 1,000,000 = = = 1,000,000
2l KA (7|2 M2l E 250,000 = 1 3 = 250,000
B9l W4 2hAL A ARA| (B S 2 190-17,19) 3,000,000 = 1 3 = 3,000,000
2t5 J|ZsAb X AR (2124 202-2401) 120,000 * 1 3 = 120,000
2+S 7| S AL Y ARM| (21 202-802) 120,000 * 1 3 = 120,000
2+S 7| S AL R ARA| (B4 203-2104) 120,000 * 1 3 = 120,000
2+ T AL R APMI(R Y 203-2206) 120,000 * 1 3 = 120,000
Z2+S 7| S AL R ARM| (B4 203-2305) 120,000 = 1 3 = 120,000
245 | AL R APMI(H Y 411-1904) 120,000 = 1 3 = 120,000
S TISAL R AAMI(H Y 411-2005) 120,000 * 1 3 = 120,000
2bS TS AL R ARM| (R4 412-904) 120,000 * 1 3 = 120,000
245 IS AL R AMI(H Y 414-2006) 120,000 = 1 3 = 120,000
245 IS AL R ARM (R Y 415-802) 120,000 * 1 3 = 120,000
WER | AL R M| (R 24205-1801) 150,000 * 2 3 = 300,000
el WAL SR SAM (RN S 2 190-17,19) 8,000,000 * 1 3 = 8,000,000
2tS J|mAL ZEESAAMI(F Y 202-2401) 550,000 = 1 3 = 550,000
2HS J|SAL TEESAAM(HY 202-802) 550,000 = 1 3 = 550,000
2tS TS AL ZEF SO (R Y 203-2104) 550,000 = 1 3 = 550,000
2tS 7| AL ZERFSAHMI (R Y 203-2206) 550,000 = = = 550,000
2tS 7| H AL ZEHFESARM| (21 Q) 203-2305) 550,000 = 1 3 = 550,000
243 I mAb TEF SO (R Y 411-1904) 550,000 = 1 3 = 550,000
23 I mAb TSSO (R Y 411-2005) 550,000 = 1 3 = 550,000
S J|SAb ZEFESAAM(EY 412-904) 550,000 = 1 3| = 550,000
1S I|SAL ZEFSOM(F Y 414-2006) 550,000 = 1 3] = 550,000
US 7| SAL RSO (R 415-802) 550,000 = 1 3| = 550,000
WA | AL BERS M| (21 2205-1801) 700,000 * 1 3] = 700,000
el FoM A& =@HF 100,000 = 1 3 = 100,000
G SEFSUM(EX] 2 S1900 X]) 380,000,000 = 1 3 = 380,000,000
e SR SMA(EX] 2K S1643H X|) 48,000,000 = 1 3 = 48,000,000
e SR SMA(EX] 2N S37-4HX|) 4,000,000 * 1 3 = 4,000,000
B2l EX| X ARA| 320,000,000 = 1 3 = 320,000,000
Hel S M A wE FI1X| 2 ofld|u]) 600,000 = 12 70 € = 7,200,000
2 E M 2|3 700,000 * 1 3| = 700,000
SH AFAZES AL B 3| 500,000 = 1 3| = 500,000
AdrobM e sld| & 7| E} 150,000 * 1 3 = 150,000
H ol E Al HE|Ml 2 7|Et 30,000 = 1 3 = 30,000
SHEXME Y&l 3l & T|Et 360,000 = 1 3 = 360,000
CHshatd obM 3 5lH| 2 7| Et 375,000 = 1 3| = 375,000
StAEX #sld| 2 7|Et 90,000 = 1 3| = 90,000
st el At g3ld| 2 7| Et 100,000 * 1 3| = 100,000
7|EF HEM(ZAIZEA <)) 100,000 * 1 3| = 100,000
X|stol SR EH 2 445,096  * 12 3| = 5,341,152
2ot YA B A x| 015 X|2hA|_d Abe| Eta) 18,000 * 18 C = 324,000
ZohE YA B A x| 015 X WA|_T|EF £ 18,000 * 22 of = 396,000
S dhARM B ER] Al M| B35 K| ERA| 18,000 * 10 CH = 180,000
HE 278,620,000 231,820,000 46,800,000 20.2%)
HE 1,920,000 1,920,000 0 0.0%
e HolAM X2 400,000 = 1 3 = 400,000
e stAMIEH 200,000 * 1 3 = 200,000
Mol B2 E@2=Mo| wE FI1EY Al) 110,000 * 12 70 = 1,320,000
vl HE 26,700,000 40,000,000 -13,300,000 -33.3%
B TA|TIAARE R AR QI H S 200,000 = 1 3 = 200,000
B AlM A FRE| XL Hf AR QI H A 4,000,000 * 1 3 = 4,000,000
R s R R AP PN R~ ReTR = 500,000 = 1 3 = 500,000
Hel S MBS, Ald, ZH|) 22,000,000 = 1 3 = 22,000,000
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|[EAlDEEE 250,000,000 189,900,000 60,100,000 31.6%

o| 2 ALl AME Q| H 5 250,000,000 1 3 = 250,000,000
td 2tz 120,868,860 107,830,377 13,038,483 12.1%
td ztalH| 120,868,860 107,830,377 13,038,483 12.1%

B2l grod A =] 1,300,000 12 742 = 15,600,000

B2l =z 3aly| 1,800,000 12 71« = 21,600,000

Aojglo|d =0lH Zaf e U 2/ A~=H| 1,000,000 2 e = 2,000,000

2| M2 M| A (BHEHA 2SR M T]) 700,000 12 7H& = 8,400,000

T Q1A (EhH A ) 150,000 12 7H& = 1,800,000

AZH 7| EX2ly| 4,000,000 6 3 = 24,456,000

SRl ek sEatc] 6,000,000 2 3 = 12,228,000

HEAS el 936,000 4 5| = 3,815,136

A EH | 2,830,000 6 3 = 17,302,620

H$=Xe|2E Foici 3 610,000 12 3 = 7,459,080

=3 Had 1,603,250 2 3 = 3,267,424

7B 2tA HAFIE & 7|8 490,100 6 3| = 2,940,600
NELEEE 20,832,000 20,136,000 696,000 3.5%
X ZLRE 20,832,000 20,136,000 696,000 3.5%

JlEt X AtE 100,000 12 74 & = 1,200,000

KIMS POC(X @A (I A| AR A2 2 1,250,000 12 70 = 15,000,000

SAP| ARI= 486,000 12 74 & = 5,832,000
NaTT= 4,677,821,250 4,585,344,285 92,476,965 2.0%
= 3,661,421,250 3,661,344,285 76,965 0.0%

24E 55 5,000 12 70 = 60,000

LRAXERR 550,000 12 702l = 6,600,000

AR ANEEEMAR) 1,255,000 12 74 &l = 15,060,000

AHAR ANEERYFAT 732,200 12 70 = 8,786,400

MMYEANY XER 732,200 12 70 = 8,786,400

MEgel TFT A2 n s 2y 1,046,020 12 70 = 12,552,240

Chatod A X FolEZ 600,000 12 70 = 7,200,000

s= ™=l oizdy| 600,000 12 70 € = 7,200,000

o2 ME I[Al WSH| 250,000 3 3 = 750,000

7|Et X|Z H|E 5,000,000 33 = 15,000,000

ZFE dlo|2{ A Al 2lo|MA Al 8,000,000 1d = 8,000,000

HEE NAEERES &7 2lo|MA Al 13,000,000 1d = 13,000,000

OlO|AZ2ATE CA 2lo|AMA Al 42,000,000 14 = 42,000,000

A SZAEME FHolA s/ 2,000,000 1 3 2,000,000

o2& MolZ 100,000 12 3 = 1,200,000

HBEE A Y - FoAZd 2SS glHolE =42 250,000 2 3 = 500,000

AALEH 7| EHA FAA = E 15,000 2 3 = 30,000

ASAESHMAE T =52 467,000 12 3 = 5,600,000

HALM I EMZ ZHZOHQIDE MEA SHE) 1,100,000 4 27| = 4,400,000

ST 2| QAL =FE(CTEH M _MFZ A 250,000 1 i = 250,000

ST 2| QAL T2 (CTEH M _H U Z A 600,000 1o = 600,000

ST 2| QAL =FEMREHU_MFHAL 250,000 1 i = 250,000

Eo|2HH| AAL 2 (MREH| 20| _HUZH AL 700,000 2 f = 1,400,000

ST Bl AA =R (RYUEATH] 20i_HUAAL 500,000 2 f = 1,000,000

TN LUMEX| HAL =52 270,000 15 Cf = 4,050,000

= Bmbr IR 10,000,000 1 3 = 10,000,000

A 7| & KA X & cHald| 2 5,000,000 1 3| = 5,000,000

HAMMEH 7| & REA X 2 MAEIE 300,000 1 3| = 300,000
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ok

Ja

20174 2o & 20163 FZof &t HWEZ E&E tHEZA
2014/2015H AR T Z 22| H| 2 1,000,000 * 13 = 1,000,000
Survey meter 2y H| & 1,100,000 = 4 3 = 4,400,000
HI| G AL =4 & HF 120,000 * 1 3| = 120,000
MeAHAAA HE oz v g 200,000 * 2 3 = 400,000
Micro pipette Z m & H| & 110,000 * 2 3 = 220,000
Nelo| ZMEA & 2 aaH| g 100,000 * 4 3| = 400,000
SIAMM S 7| WH ALY (Zo}) 500,000 * 2 3 = 1,000,000
SIAMM EN 7| D™ ALY (BAXH 750,000 * 2 3 = 1,500,000
SIAMM SN 7| n™ ALY (ol2He2|Eh 5,400,000 * 1 3] = 5,400,000
BIAMMEN 7| n™AIY (RE/EEA) 500,000 * 13 = 500,000
HAMM S 7| WAL (ZAMZFA) 2,500,000 * 2 3 = 5,000,000
SIAMMEH 7| D™HAIY (BMXAES) 2,500,000 * 1 3] = 2,500,000
TA|Z AR} B2 ALY 50,000 = 4 3| = 200,000
H7|AA =& 2e| 100,000 * 12 3 = 1,200,000
ST ZoX| 2 =H| 2 Bl ghSH| 5,866,670 * 12 742l = 70,400,000
fAEe7| Hzaely| 2,200,000 * 1 3 = 2,200,000
Me M TEe|y| 2,200,000 * 13 = 2,200,000
7Bt BA 2 |, 25| 33,333 * 12 70 = 400,000
gHel "ol 2utH|(HE, SZEY S Al) 500,000 * 12 71 € = 6,000,000
w2 e HA s Se|(He =3 Al H2IAHM X F) 10,000 = 12 71 € = 120,000
Hel XZFEFE 1,500,000 * 12 70 = 18,000,000
SIZAIIEAMMY BEEHF 500,000 * 1 3] = 500,000
ANEZ™A s 2EZ 2,500,000 * 1 3| = 2,500,000
| e~ nl 1= Eeray = 100,000 * 12 70 = 1,200,000
Zr B ZEAL 11,000,000 * 13| = 11,000,000
HolM ME=H =2 5,500,000 * 2 3 = 11,000,000
7| EHof 8| H]) 4,000,000 = 1 3 = 4,000,000
7Bt X2 =R 20,000 = 12 70 = 240,000
SRR IO O|HA| X252 1,000,000 * 971 = 9,000,000
Etxto| 2| (B)/SEAM/HAMA Ct=zo{HY 2 ZH-H| S 400,000 * 770 = 2,800,000
el AAsAEY 10,000,000 * 2 3 = 20,000,000
ZE2AA FEEY gl =AL 2,000,000 * 1 3] = 2,000,000
OHSIAMAK TAIM HI|™MA 170,500 = 1 3| = 170,500
OHSIAA KA RS H A 170,500 = 1 3| = 170,500
TAEHYd = 265,000 * 7 & = 1,855,000
SAIZIA™ T A A 394,900 * 13 = 394,900
| Z4=SX S| 44,000 * 1 3] = 44,000
HolB|3E 5E otX 3l MSHAIR 799,800 * 1 3] = 799,800
HM717|&2l &3] 83,750 4 3| = 335,000
LRI XM MY 8RR 8,250,000 = 1 3] = 8,250,000
MU obMEIchy| 11,136,510 =* 1 3] = 11,136,510
Ejaelz slelvild| 14 13 120,000 * 13| = 120,000
Moy ea|H 2{ehol st HAF = 3,375,000
NS 1,100,000 =* 1 7K = 1,100,000
el B A 3,795,000 * 1 3] = 3,795,000
Sl E R ERXES 2,200,000 * 1 74 = 2,200,000
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2 Ely = 2017'd &of &t 2016 F=Zof & H W57t ESrAR = AEZHAH
ZAH| X| 2 266,666,667 12 702 = 3,200,000,000
SIA HAH =R 1,000,000 170e = 1,000,000
MEBIIESSR 1,016,400,000 924,000,000 92,400,000 10.0%
MNEIIEFFE 84,700,000 12 70 = 1,016,400,000
MH| 4,933,659,127 4,620,428,767 313,230,360 6.8%
HE M| 1,354,643,127 1,354,161,127 482,000 0.0%
e A M= 100,000 12 ¥ = 1,200,000
AEFME|(FXIE) 400,000 12 70 € = 4,800,000
AME M A 25 Apxpd]! 2,000,000 12 3| = 24,000,000
AME M7| A 25 XA 2,000,000 12 3| = 24,000,000
AMEE 7|AH FAI B XpRHH| 2,000,000 12 3| = 24,000,000
SMMH| B4 2 32,000,000 1 3| = 32,000,000
HE+g HelE 7 12,000,000 1 3 = 12,000,000
S| 4™ B2 3,850,000 12 3| = 46,200,000
S|, olaZtefolE EH REEIE=LI) 40,228,000 1 3] = 40,228,000
Ztato| Z4& XIxfH]| 40,000,000 1 3 = 40,000,000
M7| GM 7|H RERfH] 25,000,000 12 3| = 300,000,000
b 2k KR | 23,860,127 1 3] = 23,860,127
B2 WET| M2t SA 10,000,000 1 3 = 10,000,000
Holgl M 2 T2 A ZAL 30,000,000 1 3 = 30,000,000
W27 8002 M2 SAF 2 HH] 25,000,000 1 3 = 25,000,000
A 2y 935,000 12 3| = 11,220,000
e =R=PA NCS PS EAt-U= el 7,000,000 1 3| = 7,000,000
Hzf 85 74| € $2/4] 1,000,000 12 3 = 12,000,000
HMetx 229 9 J|E} 7,200,000 1 3 = 7,200,000
M7 | 5,000,000 1 3 = 5,000,000
s KA 24 XA | 3,000,000 12 3| = 36,000,000
AR ZH e 2| 4,500,000 135 = 4,500,000
JIAA 1 S 2 WA 5,500,000 1 3| = 5,500,000
HER] =Xz 4,060,000 1 3 = 4,060,000
HED MM U HeE 10,000 12 3 = 120,000
OIRIIA E& TUH| 6,500,000 1 3 = 6,500,000
A M FAL 6,500,000 12 3| = 78,000,000
Aq2E AgkEAT| A SAL 15,000,000 1 3 = 15,000,000
ool EFalAF & & 5 ux| 15,000,000 1 3 = 15,000,000
ST7| A 2 MH BE WA 30,000,000 1 3 = 30,000,000
YL Ak ufodE =2 5,000,000 1 3 = 5,000,000
H| A T| Hu| 2 30,000,000 1 3| = 30,000,000
HER 2¢ ®o{7| mA| 1,500,000 1 3 = 1,500,000
H a2 e A 2 2 BE A 25,000,000 1 3 = 25,000,000
A FouRtA ol o2 1,500,000 1 3 = 1,500,000
LED @& WA S A} 2 (300,000+600EA) 180,000,000 1 3 = 180,000,000
3x7| ZE Fof 9,800,000 2 3] = 19,600,000
SA Y HEH 3At 30,000,000 2 3 = 60,000,000
A el db= ZAL 52,000,000 1 3 = 52,000,000
AeE 22 2 J|EF 2 S A| 8,804,583 12 3 = 105,655,000
| =] 379,016,000 285,678,000 93,338,000 32.7%
FEHMT| Y AMAESTHE M RXE5 3,960,000 12 70€ = 47,520,000
X ZFEFR] (VSP#2TH ), PACS ©H7| M ZHEFA| (H-NAS*4CH) — DB,PACSA 22 (R Ml E| &hH| Z &) 2,640,000 12 70 € = 31,680,000
HES 3 |SXE 5,000,000 12 74 & = 60,000,000
ZAEE 2F 89 FAI 2 Het 1,916,000 1270 € = 22,992,000
#21, San Switch, L4 1,200,000 12 702 = 14,400,000
222 dlo|EfH o] A& FX|E 4] 2,000,000 12 70 = 24,000,000
FX| = M AR (DX410) 400,000 12 70 ¥ = 4,800,000
S|Chm & &EX| (AMS2300) 700,000 12 70 = 8,400,000
A ] & 2HRedowl) 250,000 12 70 = 3,000,000
S SHEEH Al A EY 200,000 12 704 = 2,400,000
PACS Mt (Sun Server 2CH) 400,000 12 70 = 4,800,000
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1]

Ely = 2017 2of & 20164 FZof At HWEZ s AEZA
HA3E JHASHVD) AlAE 2,000,000 * 12 742l = 24,000,000
AZFPACS HP M 2 AEZ[X| 418,000 = 12 74 & = 5,016,000
ME{ T SE A A 500,000 = 12 74 & = 6,000,000
SEH| RX| 25 300,000 = 12 74€ = 3,600,000
Bl Zd|5=AMH| 300,000 = 12 74€ = 3,600,000
U mE|o] SAAM FXEE 660,000 * 12 g = 7,920,000
ZER 28 7 250,000 12 3| 3,000,000
O|BIIA MH| BE ol (RlZE Zory) 4,000,000 13 4,000,000
SR M| 2E 7o I 2(d| 280,000 12 3| 3,360,000
olo{7d & AFelAb A tha 10,000,000 1 3] 10,000,000
3X7| 2E HH FUHE 7Y 10,000,000 1 3] 10,000,000
58 Ez Myl 2,339,420 1 3] 2,339,420
7|Et 221,715 12 3| 2,660,580
Pato|otnt HEZHUE RAESE 1,584,000 12 70 19,008,000
Aol stul PACS FAIETE 3,210,000 12 74 38,520,000
M=z 2ME 2| & 7|EF ZH| M| 1,000,000 12 74l 12,000,000
3,200,000,000 2,980,589,640 219,410,360
X—RAY TUBE 1| 25,000,000 33 75,000,000
DETECTOR 1A 150,000,000 2 3 300,000,000
RAPIDARC Z=2|H| 12,000,000 12 74 & 144,000,000
SIMULATOR CT F=2|H| 5,000,000 12 71 & 60,000,000
PATIENT MONITOR %=2|H] 2,500,000 12 70 € 30,000,000
LHAlA =2/d| 10,000,000 12 744 120,000,000
TELESQOPE ==2|H| 1,000,000 1270 € 12,000,000
=Rl 6,000,000 12 74 &l 72,000,000
IS 57| F2ly| 2,500,000 12 71 & 30,000,000
ZZ DR MAMMO X_RAY 2,750,000 12 70 € 33,000,000
7|t 2ld| ¥ BE Fojd| 45,233,333 12 70 542,800,000
(A2t FX| 2= A2k 0
GE =5} 4y 4,300,000 12 74 & 51,600,000
CT(TOSHBA) 17,500,000 12 74 & 210,000,000
CT(SIEMENS) 20,000,000 12 71 & 240,000,000
MRI(3.0T) 1CH 13,900,000 12 70 166,800,000
MRI(1.5T) 1cH 13,500,000 12 70 € 162,000,000
Al &2l ANGIO 2ch 16,750,000 12 744 201,000,000
o Ako|5tal ANGIO 2CH 16,000,000 12 744 192,000,000
& Ate|stnl DR X-RAY 3oi 12,200,000 12 744 146,400,000
PHLIPS =2 u} 4CH 4,800,000 12 742l 57,600,000
&l o| st} GAMMA CAMERA 2CH 6,600,000 12 742 79,200,000
&lf o| 5t 3} PET-CT 1CH 15,500,000 12 74 &l 186,000,000
& AF DR MAMMO X-RAY 2,750,000 12 744 33,000,000
MRI(3.0T, INGENIA) 10" £E{ A2k o H 13,900,000 4748 55,600,000
AR A | 75,220,000 67,306,589 7,913,411
AHERX|H| 61,020,000 55,500,289 5,519,711 9.9%
By SR F2/d] 845,000 * 12 70¢ = 10,140,000
By SR 7| 3,000,000 = 12 74& = 36,000,000
e SR ZAH| 620,000 12 74 &l 7,440,000
B SR 7XH| 620,000 12 70¢ 7,440,000
14,200,000 11,806,300 2,393,700
Hel 38 M F=Rt 4,000,000 1 3] 4,000,000
Byl 28 XH SHEH 10,200,000 = 10,200,000
nsE=Hy| 397,600,000 373,027,297 24,572,703
397,600,000 373,027,297 24,572,703
20154 &4 MM IS 9,500,000 1 g 9,500,000
2015 FA MAn$ /3L 9,500,000 1 3 9,500,000
2016 &tob cH S| 100,000,000 1 3 100,000,000
20154 2xF FLEAMA 3G 1,500,000 1 3 1,500,000
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2 Ely = 2017 2of & 20164 FZof At HWEZ s AEZ
2016 1A FLEAX /I & 1,500,000 3 1,500,000
g 4,800,000 57,600,000
Mite| = vl A SH 7Y WS AKX &7t S 1,250,000 1 3] 1,250,000
XA Mt 22X ws & =3 1ty 4,000,000 1 3] 4,000,000
AAT|# ZH HolX M 2 ZHEE 100,000 2 3 200,000
AN M E s =H 100,000 2 3 200,000
GS, CS 2| = x| 2lH| 13,000,000 2 3 26,000,000
Etstw olE My 3| 500,000 4 3| 2,000,000
2 QlE Mys 500,000 1 500,000
ol A ZHEts 1,000,000 5 5,000,000
Al ol 22[lE o] 6,000,000 1 6,000,000
Al YX|IHE 2z|QlE oM 4,000,000 1 4,000,000
Aol mE= 2 Melo| 2z[dE o|M 5,000,000 13 5,000,000
X 32| Workshop 3,000,000 2 3] 6,000,000
CHEhE U35 WE 100,000 4 3| 400,000
o| 2% 7S 200,000 12 3| 2,400,000
Mzel ns 400,000 12 3| 4,800,000
M3ze ey s 3,000,000 1 & 3,000,000
B AAAE I MEf A 10,000,000 13 10,000,000
=M etE sl ol g X 300,000 20 3| 6,000,000
ARX|u|-(stats ¥ AFDSH| X|Y) 4,350,000 12 3| 52,200,000
BXIHE ZI|AE X|H| 600,000 1= 600,000
Mael 2ol wE M3 HE|lE 500,000 2 3 1,000,000
AR ENS 200,000 5 3 1,000,000
MESECRESIEmES Yl N 3=3 400,000 2 3 4,800,000
MIFHWFAE 25 535 L Workshop 400,000 4 3| 1,600,000
o 5Hed 21 3 5| Workshop 400,000 4 3| 1,600,000
AFZtS AL 22| AlE 0] M 2,500,000 2 3 5,000,000
MAZtSAL IS 6,500,000 1 3 6,500,000
CPR 1§ ZtAHH| & RroiH|8 1,300,000 6 3 7,800,000
=Z2t2| XF Workshop 3,000,000 2 3 6,000,000
2 FZEAL 500,000 5 3 2,500,000
YA AYus 2,500,000 2 3] 5,000,000
HEUF AR 200,000 2 3] 400,000
2017AE 2R A FZES AL WF 48 800,000 1 3 800,000
2018A T 1At Al FZtSAL WF : 28 1,000,000 13 1,000,000
Zigkdk olE A - 7e 12¢ 2,000,000 2 3| 4,000,000
CIM7ZISAI M : 3Y, 58, 7¥, 9, 128 200,000 5 3 1,000,000
Ze|dEe us o 1g 700,000 1 3 700,000
Mg Hel Z23 o 200,000 £ 5,600,000
At ZAH| 11g 200,000 3d 600,000
AMetusaty Z36d| o 11g 500,000 1 35 500,000
LUZ0 WFLAH|(1E7], 257]) 3,000,000 2 & 6,000,000
s statsl ZA Y gy 11E 100,000 65 600,000
JIEM B S AL ES S| 50,000 100,000
A FoH " us oS e (R, Fok),0tef BHetH| S ofAE 270,000 1,350,000
NCU 2t w22 &}t 1,083,000 13,000,000
358,900,000 272,879,000 86,021,000 31.5%
T AMH| 24,034,000 23,663,000 371,000 1.6%

o1 2 M| =t 300,000 300,000
EAH|
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2t st =) 2017 =of A 2016 FZof &t Hns2zZ S8 AEZ
ZleEM 7 50,000 53 250,000
MEIER 1,131,000 12 70 13,572,000
X =R 89,000 12 71< 1,068,000
HEET AT U DAHOIIA HIXE A T 165,000 12 7l 1,980,000
HEA} w47t gl olgd & J1olH| 600,000 1 3 600,000
AMAPZ| =2 X} 7] 150,000 2 70« 300,000
CHEA XL 2 Bkt w8 A X} 200,000 1 3] 200,000
AT 300,000 2 3 600,000
A QI H| 50,000 12 70« 600,000
oFstof 5 sHM AR AL XM E 14 135 120,000 3] 120,000
SFEMHEE 2t TATHE| 14 23] 400,000 2 3 800,000
A oMy 40,000 671 240,000
EA Ty 50,000 2 3 100,000
EA | 30,000 6 3| 180,000
EAM Q| 25,000 12 70 300,000
A2 X Fojf 10,000 12 70 120,000
ZAH| 3 olMfH| 300,000 2 3 600,000
2 MH el 125,000 12 70 1,500,000
Zeee|st = 72 80,000 6 A 480,000
334,866,000 249,216,000 85,650,000
AU HY EEE AAX| M EHZ (o) Hekzt 2,917,000 12 70« 35,004,000
EOotAER| MAE (e ezt 6,667,000 670 40,002,000
2apE Astd 2| Z8 A& 1,167,000 12 70 14,004,000
EHEE MohgE M & 3,000,000 12 742l 36,000,000
AMALZHAT | = X} A 2| 200,000 270 ¥ 400,000
2017H £ 2AF M F WS X} 2lMH| 4 22,000 70 A 1,540,000
2018 £ 1AL M WS X} 2lMH| - 2 22,000 200 A 4,400,000
2t oA A X} ol M| 11 15,000 20H 300,000
Z2|ME{ =X} olAfH] 18 12,000 50 A 600,000
Aslw sty olMH| @ 11¢ 10,000 40 #A 400,000
7| EF 21 M H] 100,000 12 70 1,200,000
o2& =3 M=t 7,000,000 = 7,000,000
A} obE T MEX| ®Ef 56,000 1 3 56,000
QIAIE Mol E3sI7tE A = 360,000 = 360,000
g olMH| 16,000,000 12 70 192,000,000
g ata| 25 gkl x| & 20,000 30 A 600,000
WSAE QlAfH| 83,000 12 742l 1,000,000
IS ST 2 HEA(NEDIS) WS =X} v 2 124,000 1 3] 124,000




1]

st = 20179 2o A 2016 F=ZHof Al HmZEZt L2 AEZ

7t the| M 5| 2 X} vl 2 124,000 1 3] 124,000

100,000 2 3 200,000

7,000 1,000 74 = 7,000,000
oy 207,204,000 215,644,000 -8,440,000 -3.9%
Hoie| 207,204,000 215,644,000 -8,440,000 -3.9%

600,000 12 70 7,200,000

16,667,000 12 70 200,004,000
Sl AH| 103,953,260 116,354,500 -12,401,240 -10.7%
Sl AH| 103,953,260 116,354,500 -12,401,240 -10.7%

13,484,420 3 3 40,453,260

833,333 3 2,500,000

1,500,000 12 711 18,000,000

1,000,000 3] 2,000,000

400,000

300,000

100,000

3,800,000 1 3] 3,800,000

200,000 1 3] 200,000

3,000,000 1 3] 3,000,000

600,000 1 3] 600,000

b 2,500,000 1 3] 2,500,000

1004Day & A} : 10 300,000 13 300,000

2| F2E : 5¢ 200,000 3 3 600,000

FZES AL ' SAL 1 600,000 1 3 600,000

300,000 12 7€ 3,600,000

200,000 12 7H€ 2,400,000

3,000,000 1 3] 3,000,000

(CH L2 AL X A 600,000 12 70 7,200,000

7,000,000 1 3] 7,000,000

2o 0|MA| & ZET| 200,000 12 70 2,400,000

3,000,000 13 3,000,000
o 2| 1,499,131,558 1,498,051,558 1,080,000 0.1%
o 2| 1,499,131,558 1,498,051,558 1,080,000 0.1%

50,000 12 71 € 600,000

40,000 12 7H€ 480,000

124,837,630 12 70 1,498,051,558
2 EEH| 728,585,000 733,938,153 -5,353,153 -0.7%
A5 EH| 728,585,000 733,938,153 -5,353,153 -0.7%

250,000 12 711 3,000,000

3 FHIIY| 7RE 400,000 12 70 € 4,800,000

TE S 500,000 12 71 € 6,000,000

Net App(3020) 2 E 2| X| (for call) 1,000,000 5 7H 5,000,000




2 Ely = 2017'd &of &t 2016 F=Zof & H W57t ESrAR = AEZHAH
HIZE/HE ATHY 130,000 = 12 74 = 1,560,000
A S A2 E 7 120,000 =* 12 7€ = 1,440,000
W FAE E2F o4 300,000 = 12 7i¥ = 3,600,000
Hel MAEZE o (H AT o), MM 2| Y B HEEE S) 700,000 =* 2 3 = 1,400,000
Hotma| 22 Fuf(EUHM SIS st AT E X224, HEH 5) 300,000 = 12 7i¥ = 3,600,000
O|RH7|E MAAEHEX| 1,000,000 = 12 70 = 12,000,000
- e AKX 150,000 * 12 70 = 1,800,000
@M 28 Fi(E=,v|E, 82, 4B 22 E) 500,000 = 12 7i¥ = 6,000,000
M A2 E Fof 500,000 = 12 7i¥ = 6,000,000
EEEE = 55,000 * 50 74 & = 2,750,000
HAZIHE S 5,000,000 =« 1 3| = 5,000,000
A gho|gta) ol x| & 2lo[M A 3,500,000 =« 1 3| = 3,500,000
el MAHo|EdN A2 E 2,000,000 =« 1 3| = 2,000,000
X8 oH===4l) Traction Boots 2| 2,000,000 = 13 = 2,000,000
STAA HALE 22 & 1,000,000 = = = 1,000,000
22lFAHE o et aAnE 9,000,000 = = 9,000,000
Aeo| st x| 2 AT T 10,000,000 = 1 3| = 10,000,000
Mo etn tiHAE X2 &2 E 10,000,000 = = = 10,000,000
MMOtEFXE X GME Z XY A2E 25,000,000  « = = 25,000,000
ZEEH o MM E 7Y 1,300,000 = 12 3| = 15,600,000
Ut MAH E T 1,000,000 = 12 3| = 12,000,000
Welnt =2 g2 210/ = | 3,500,000 2 3| = 7,000,000
Ambu Bag § 2l222 M H|E 2,000,000  * 12 3| = 24,000,000
8ol el ¥ RE 7Y 1,000,000 = 12 3| = 12,000,000
Qe AnAM H|E 7o 1,000,000 = 12 3| = 12,000,000
HE 2N HE 7 2,000,000 = 12 & = 24,000,000
JIEtREM A2 M H[E 7 1,000,000 = 12 & = 12,000,000
Qe U HWE EAFY HE MR 1,500,000 = 12 & = 18,000,000
dyd Az Ed| 32,000,000 « 12 3| = 384,000,000
7|Et &8 ZH| 2,500,000  * 12 3| = 30,000,000
HREWI AH SEH(EHEX| 2 T|EH 500,000 = 12 3| = 6,000,000
He 2 HHF 1,000,000 * 12 3| = 12,000,000
HE|Z £504 125,000 = 12 3| = 1,500,000
JHHM & 2l tHF(LCD, d&1 7| B 250,000 * 12 3| = 3,000,000
EAof #E 2H 350,000 = 12 3| = 4,200,000
HlH $=2/d] 100,000 * 12 3| = 1,200,000
ol o{ AbS| ZE{F 250,000 * 1 3 = 250,000
FUE(HUMT|, MEHT|, EH|AEIH J|E} 416,667 * 12 3| = 5,000,000
2t M| 7|H Hu|E J|E} 1,500,000 = 12 3| = 18,000,000
YOMHA 1,028,550,000 1,092,384,000 -63,834,000 —5.8%||
oM 1,028,550,000 1,092,384,000 -63,834,000 -5.8%
SIANM 2o )2r =1 660,000 = 2 3 = 1,320,000
AL 2RIZD 500,000 = 2 3 = 1,000,000
USA2EZD 700,000 * 2 3 = 1,400,000
J|Et REZ D 33,000 = 10 3| = 330,000
X X[5HE 2 A 202 30,980,000 = 12 71« = 371,760,000
SHdtop A AR 5,833,000 * 12 71« = 70,000,000
KIXCHE Y 7| &=d &0 5,000,000 * 6 7H = 30,000,000
MY @ sEdD= 10,000,000 = 12 ¥ = 120,000,000
TV 2HSAL HEE I (ET|0[A Al S) 6,667,000 * 6 M = 40,000,000
MEALZEHZ LY B 535,82 ) 5,270,000 * 12 74& = 63,240,000
O|EHM EX| HAYIE 1,000,000 = 12 3| = 12,000,000
JIEFAZAL HEZ TR 1,000,000 = 12 3| = 12,000,000
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olE{Y 2 1,000,000 * 12 5 = 12,000,000

X 07 100,000 * 10 & = 1,000,000

EEE SYA MEE 40,000,000 = 1 3 = 40,000,000

EHE 252 M HE2 45,000,000 * 1 3 = 45,000,000

MBCHZZ{ A W& EA IR 10,000,000 = 12 7i¥ = 120,000,000

TRHCIZEER A SEEA HEE 2,750,000 =* 12 742 = 33,000,000

BEEEJ|EE M== 2,500,000 * 4 3| = 10,000,000

MZel 2 22& 2/ &3 M ZH]| 1,100,000 = 1 3 = 1,100,000

MEo| 2 3= 2,400,000 = 1 3| = 2,400,000

ZOANLRIEENXEF CIA| ooz Z/FH|(AH| AR RS Z I T AL EIS 15,000,000 = 170 = 15,000,000

o7 ¢y ZHOE 500,000 = 4 74 € = 2,000,000
Q| F 2| 5,574,681,600 4,923,427 450 651,254,150 13.2%
2 FgH| 5,574,681,600 4,923,427 450 651,254,150 13.2%

Q| F 74 (0| =M ] ) 60H = 1,642,521,600

B el Hotata| go| 129,000,000 * 12 74 & = 1,548,000,000

B el oA ae| o] 30,000,000 = 12 70 € = 360,000,000

Hotatz| 9d| (ot &) 400,000 * 12 74 = 4,800,000

o2 H 7| =9 EtX2ly| 45,000,000 * 12 g = 540,000,000

M E 2| FE Y| 111,280,000 * 12 70 = 1,335,360,000

IREEEEEE 12,000,000 * MY = 144,000,000
o FZ AtH| 706,200,000 670,269,000 35,931,000 5.4%
o FZH At| 706,200,000 670,269,000 35,931,000 5.4%

M Hl o] 2 RY = 49,000,000 = 12 70 = 588,000,000

S Rte| 2R 7,200,000 * 12 70 = 86,400,000

H| A of 2,650,000 * 12 70 = 31,800,000
E| 448,164,496 368,255,000 79,909,496 21.7%
Zy| 448,164,496 368,255,000 79,909,496 21.7%

2t T 1,000,000 * 12 70 € = 12,000,000

el A mL A 9| 300,000 = 12 3 = 3,600,000

MA w32 500,000 = 4 3 = 2,000,000

M2z A 1,000,000 * 12 3 = 12,000,000

EMEIX S 4,333,333 * 12 3 = 51,999,996

St ZHE 5 2| 125,000 * 12 ¥ = 1,500,000

7| EtEHH| 1,250,000 * 12 7H2d = 15,000,000

MAZtS AL HY crhat 500,000 * 4 3| = 2,000,000

ZAEAT Y ME 10,000 * 400 Y = 4,000,000

QIALR 5| (&b A ok &) 125,000 = 4 3| = 500,000

SEAY HE ) 250,000 * 2 3 = 500,000

2016'4 KTAS 1= O|% AtAZ LzH| 225,000 = 2 3 = 450,000

SEelE7|2 "ot 23 Hy| 200,000 = 2 3 = 400,000

HASZeEME 2Y TFH 100,000 * 12 3| = 1,200,000

F| kx| o] R @A} 1,000,000 * 4 3 = 4,000,000

Atel & H =R 3,117,000 = 12 70 = 37,400,000

amE=tc] 50,000 =* 12 70 = 600,000

2dd|FHzl 7, FXIES §) 360,000 * 4 3| = 1,440,000

MM WAL ZHAH| 47,000 * 6 3 = 282,000

Al et R gl 175,000 * 1 3| = 175,000

324



1]
ok

Ja

2017 2of & 20164 FZof At Hn &z} s AEZA

BCIZE A SR ALED 2,500 * 400 = 1,000,000

6,000 = 800 = 4,800,000
waY EA AEA 6,000 = 150 & = 900,000
Ct3| AN 2 @) 4| 500,000 = 1 35 = 500,000
HE X} ZHAlH| 500,000 = 10 3| = 5,000,000
S | 500,000 = 3 3 = 1,500,000
SEEM HIZE i & =] 48  * 3,000 of = 144,000
EMHUTUA X & 200,000 = 12 70 = 2,400,000
M g=g ol zdH| 1,500,000 * 16 A = 24,000,000
HED X Z 2,000,000 * 16 A = 32,000,000
| AFRFE A O] B 200,000 = 16 A = 3,200,000
Ay 2o MXZ 5,400,000 = 16 A = 86,400,000
CAMR 2 922 2,000,000 * 16 A = 32,000,000
7| 0| Al E{ 2 H| 500,000 = 12 = 6,000,000
R T Z= AFALCH 270,000 * 6 3| = 1,620,000
At st @ oferR M| KXY SESHF A 40,500 = 1 3| = 40,500
olekRF A HAX| HF52 14,000 * 1 3 14,000
7|Et2lef, BtRtHER2SH| S 90,000 = 3 3 = 270,000
X Zae| ¢ stxiotM e 270,000 * 10 & = 2,700,000
Rtel SALRE ZEAF M2H| (WH™, AL 3,000,000 = 2 3 = 6,000,000
ZE2OY ZAL = Y 2| (HESO, FHASSE, HEOE, efud &) 1,000,000 = 13 = 1,000,000
A AR Chaty| 100,000 * 12 70 = 1,200,000
HEY Z28H| 540,000 = 10 74 & = 5,400,000
oA 7| & B2 2 HOY 240,000 = 1 3] = 240,000
A ELHEE| AHHEALC 3| 500,000 = 12 70 = 6,000,000
7|EH (BE 7YH| - SAICHEE 22, 2u 2o 27(7] FeH]) 5,000,000 * 1 3| = 5,000,000
o|Zolatx|m el & AAZIX| & 250,000 * 12 70 € = 3,000,000
ME{ 2| ¥ A2 FH| 200,000 = 4 74 = 800,000
CP 2% 3|2/t (7,000 12 «58]) 420,000 * 6 3 = 2,520,000
FMEA 29 3|2|H| (7,0008 *15%) 105,000 * 7 3 = 735,000
ZtE SHRfOAM AL 3] 2| (7,000 *10H) 70,000 = 15 3 = 1,050,000
7|El Held 235]2| (7,0008 x10H) 70,000 = 5 3 = 350,000
& M SXE 39 240,000 * 4 3| = 960,000
FIHA 39 120,000 = 4 3| = 480,000
A AR 39 120,000 = 10 3 = 1,200,000
ZEae|d H 5 72,000 = 24 3 = 1,728,000
=AM sMS 95 X[ Y-AHE AEA Ty 30,000 = 12 70 = 360,000
MBP 4= MZo| M4EH 7| 90,000 = 12 70 = 1,080,000
A ey At =& 2| 100,000 * 12 3| = 1,200,000
A ze| A got 2k o M| 50,000 = 2 3 = 100,000
ZHEHe ns 100,000 * 12 3| = 1,200,000
IR AN Al & Al SAAE | 200,000 = 12 70 = 2,400,000
7187t s EFA| Ald| 100,000 = 12 70 € = 1,200,000
S E 2{els 2H 3 olH| 100,000 * 12 3| = 1,200,000
FEH USAI AEX| TH| 270,000 * 10 & = 2,700,000
B oFMALD Hij bz Q! XY REF 300,000 = 12 ¥ = 3,600,000
el 3o 150,000 * 12 ¥ = 1,800,000
2 R A= 100,000 * 12 74 = 1,200,000
B2l Zh| 100,000 * 12 7« = 1,200,000
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HAgE 2 X[Z 2 H|E Foliy| 150,000 12 742l 1,800,000
2O X 2HMlEf E| 4] AlSlH| 100,000 2 3 200,000
7| Et &Hy| 10,000 12 70 120,000
Z7|olAl HH 2o 1,875,000 8 3 15,000,000
119 720l &AM X| WX 500,000 1 3] 500,000
| | 750,000 12 742l 9,000,000
ghE ALY 20,000 20 7K 400,000
gadgiel &r2 X1} 12,000 48 7 576,000
72 2|A{ x| otZtH| o] 500,000 12 74 & 6,000,000
ATE AR5 100,000 12 70« 1,200,000
2l M%x| EME Clzt v E 200,000 4 3 800,000
| 41,664 12 71 500,000
| ZALS| ALY H| 23,000,000 23,500,000 -500,000 -2.1%
ol 2 ALS| AFREH| 23,000,000 23,500,000 -500,000 -2.1%
S| 2 AFS| AL H| 1,916,667 12 70 23,000,000
Il =& 7| 96,000,000 85,560,000 10,440,000 12.2%
BT = & | 96,000,000 85,560,000 10,440,000
g sXtml S| 8,000,000 12 3 96,000,000
M| Etd| 0 0 0| #DIV/0!
g MEH|
7| Ete| 24| 600,000,000 600,000,000 0 0.0%
S| E AT E AH| 600,000,000 600,000,000 0 0.0%
O| R AL E AMH| 50,000,000 12 742l 600,000,000
o|ZeH|& 4,212 471,240 4,091,809,008 120,662,232 2.9%
o | 1,272,600,000 1,203,950,008 68,649,992 ||
o4 4] 1,272,600,000 1,203,950,008 68,649,992
AAMAHME A7H| X|F 99,000,000 12 70 1,188,000,000
UAAN SR A5 22 AloH| X 2,800,000 12 70 33,600,000
UAANEH LS 22 ng SEH| 100,000 124 1,200,000
e—RBZZ2IH Al R 12,000,000 13 12,000,000
KAIRB & 3|2l o15]d| 1,000,000 1 3] 1,000,000
QUAA S 2| 25| 3| 2lH| 150,000 12 3| 1,800,000
QAN S ek= ZtE|H| 1,250,000 12 70 15,000,000
QUAA| S 2| 23| ofH|H| 20,000,000 13 20,000,000
e IPNE T =4 2,939,871,240 2,887,859,000 52,012,240 1.8%
Ho|M H| g 2,050,025,000 1,914,709,000 135,316,000 71%
2™ Hold olAy| 183,768,000
2 moj=2 AEF, 7| EHEH| 154,522 12 71 & 1,854,257,000
el HolM &e| 1,000,000 12 742l 12,000,000
HZ7| s H|E 110,100,000 107,140,000 2,960,000 2.8%|
g HolMH| S 8,000,000 12 3] 96,000,000
MEIIEFFTE 171,000 12 742l 2,100,000
el AT sAZEEolE el 1,000,000 12 702 12,000,000
gol2 1| g 442,502,000 522,740,000 -80,238,000 -15.3%
2-F EolSH|E 24,500,000 12 74 2l 294,000,000
2 2ot olzdy| 134,844,000
MEIESTE 1,382,000 12 7Y 1,658,000
gel SAM e 1,000,000 12 702 12,000,000
Mty a) v E 337,244,240 343,270,000 -6,025,760 -1.8%
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2 E = 20174 2of &t 2016 FZof &t HmEZ g MEZ
g Aelynd| g * = 222,000,000
2y Metgnt o] 83,424,240
M7 el & * 19,820,000
o2 Ko e * 12,000,000

CIEILY

47,042,205,115

16,295,740,431

30,746,464,684

of| |

47,042,205,115

16,295,740,431

30,746,464,684

CIEIEY

47,042,205,115

16,295,740,431

30,746,464,684

of ||

47,042,205,115
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